

無視軍紀惹怒軍方 Rain享特權 拍拖被轟

正在服役的韓國歌手Rain近日被曝與演員金泰希正在拍拖，消息傳出後即引起軒然大波。Rain被轟違反軍紀，使Rain飽受抨擊。他由於能夠輕易獲得假期及申請外出才多時間拍拖，因而被質疑享有特權，他亦被指外出時沒有按要求戴軍帽，並遭批評他這樣是違反外出規定，讓軍方威信掃地。

拍拖被轟



■韓國雜誌《Dispatch》昨天在網站登出Rain(圖右)和金泰希(圖左)上車的照片。



■Rain與金泰希因合拍廣告認識。網上圖片

韓國八卦雜誌前天踢爆Rain與金泰希正秘密拍拖，立即引起粉絲在網上瘋狂討論。金泰希的經理人公司已發表聲明說：「兩人正處於互相了解階段」，也證實兩人已經交往約1個月。據報道，這對情侶在過去4周多次約會，但事實上韓國男性服役期間大都必須待在軍中，極少自由時間，因而被質疑享有特權。有人指出，Rain在聖誕節前夕獲得了5天的假期，對於普通士兵來說，這是根本無法想像的待遇。1名網友的說法正點出問題所在道：「我不在乎Rain和誰約會，但當大部分士兵於嚴寒天氣下都在前線軍營割雪，哪有士兵能在聖誕節放假？」

另外，據韓國傳媒報道，韓國軍方有其「外出規定」，要求士兵即使外出也要身穿軍服、戴軍帽，而二人約會被偷拍到的照片中，其中一張Rain穿軍服的照片卻被發現沒有戴軍帽，讓軍方非常不滿，認為他敗壞軍紀。國防部將為此事展開調查，如Rain有違反紀律，隨時會受到處分。

張娜拉否認戀情

另一方面，韓國歌手兼演員張娜拉昨日否認了與男演員金南佶的拍拖緋聞。張娜拉早前在《2012 KBS演技大賞》頒獎典禮中獲得「優秀表演獎」，對此，金南佶特意把小食車請到張娜拉有份參演的韓劇《學校2013》的拍攝現場。聽聞這消息的網民紛紛感到好奇，張娜拉與金南佶兩人熱戀的消息也就因此傳開來。但張娜拉的所屬公司透過官方網站否認了兩人的緋聞，並詳細寫道：「平時兩人的關係就很好，為了給張娜拉加油，金南佶特意來到了《學校2013》的拍攝現場，也請來了小食車。」

■文：Bosco



■韓國最大體育娛樂報《日刊體育》2日在頭版刊登出演員金泰希與歌手Rain的照片。



■張娜拉昨日否認了與金南佶的拍拖緋聞。網上圖片



《紅白》收視連續5年破40%

於除夕晚舉行的日本樂壇盛事《第63屆紅白歌唱大賽》演出歌手陣容強勁，SMAP、濱崎步、倖田來未、Kyary Pamyu Pamyu(KPP)、AKB48、嵐(見圖)、Perfume及Golden Bomber(金爆)等人氣單位傾力演出，結果亦一如所料收視理想。關東及關西收視同樣出色，據知，當晚《紅白》前半部分在關東地區錄得33.2%收視，而後半部更高達42.5%收視，是連續5年衝破40%收視大關，更成為2012年全日本最高收視率的節目。

■文：Bosco/圖：網上圖片

娛聞雜碎



■荷里活老牌男星菲臘西摩荷夫曼(Philip Seymour Hoffman)(見圖)前日頭戴紐約人的cap帽，欣賞該球隊的籃球比賽。
■奧斯卡影后琦溫斯莉(Kate Winslet)被指她嫁給現任丈夫Ned Rocknroll後，暫未有意跟隨夫姓改為「Kate Rocknroll」。
■韓國女歌手IU身穿典雅韓服為國民送上新年祝福的照片昨天在網上公開。
■韓國歌手白智英將於2月16日在首爾舉辦名為「7年來的外出」的個人演唱會。
■韓國男演員李準基前日更新自己的Twitter，表示：「我的愛，漢堡，上海浦東機場的最後一頓飯，下次見，我的愛，上海」，並上傳了一張近照。
■韓國組合BIGBANG成員勝利於元旦假期返家鄉光州，陪伴父母及胞妹一起過節。

Rihanna Chris 床上迎元旦

在元旦日，很多情侶都會選擇一起共度假期，美國R&B女歌手Rihanna(見圖)雖然沒有承認已經與前男友Chris Brown復合，但她至少間接承認在這個新開始，她選擇和她愛人一起過。Rihanna當天在Instagram上傳相片，正正暗示了她和Chris在床上乘燭長談了一整晚。雖然她在相中只寫道：「早晨！仍然未睡呢。Hello 2013。」似是跟大家賀年，但由於相中的她蓋着的黑白波點棉被，與Chris Instagram中照片內的棉被一模一樣，因而估計二人當時是在一起。

■文：Bosco/圖：網上圖片



鄭容和工作照曝光

韓國樂隊CNBlue成員鄭容和(見圖)昨日透過官方Twitter公開其在睡房的工作照。鄭容和在Twitter中寫道：「大家好，我是容和，天氣真冷啊！將於1月14日發行的CNBlue新專輯的主打曲是我親自創作！感謝大家等候多時，敬請期待，不久之後我們就要見面啦。」並公開了兩張照片。

照片為CNBlue集體宿舍中鄭容和的睡房，房間裡放着合成器、電腦等音樂設備。鄭容和身穿黑色T恤，他一會兒看看電腦，一會兒彈彈電子琴，正認真創作歌曲。另外，CNBlue的新專輯內收錄的歌曲都是成員的自創歌曲，因而備受粉絲關注。新專輯將於1月14日正式上市。

■文：Bosco/圖：網上圖片

少女時代攜新曲賀新年



韓國女子組合少女時代相隔年多再推出韓語專輯，新歌《I Got a Boy》甫公開即雄霸多個音樂排行榜，少時透過前晚節目《Romantic Fantasy》正式展開宣傳攻勢，並回歸韓國舞台。但該新歌的MV公開後，粉絲的反應卻各不相同。這是因為新曲與少時此前的歌曲和舞蹈風格完全不同。成員們身穿嘻哈風格服裝亮相，而且說唱部分很多，加上歌曲本身的節奏變化很快，給人一種混亂的感覺。不過，相信這也只是暫時性，粉絲很快便會接受。

另外，成員YoonA(見圖)元旦日在官方網站向大家賀年，照片中的YoonA穿着很漂亮的粉紅色韓服，梳着端莊髮型，舉起一隻手向大家敬禮，表情相當可愛。

■文：Bosco/圖：網上圖片

Justin Bieber 盼立例規管狗仔隊

加拿大小天王Justin Bieber向來是狗仔隊跟蹤對象，近日他卻意外扯進一名狗仔隊的死亡意外中。美國警方正調查一宗交通意外，據知案件在本周二於洛杉磯發生，事件中的死者是一名記者，他正追拍小Justin的白色法拉利，但卻被其他路過的汽車撞倒送命。據知，當時小Justin並不在車上，及後警方向一名司機盤問，但暫時仍未有人被捕。

據報道，在法拉利車內的是小Justin的朋友，其間跑車被警方截停，該名記者本身正跟着小Justin的車，見狀立即落車希望拍到獨家照片，怎料他正打算返回自己車內之際，遭公路上的汽車撞至傷重不治。

小Justin得知消息後即表示痛心及震驚，同時呼籲要立新法例規管狗仔隊拍攝。他表示：「雖然我現在沒有牽涉在這悲劇意外中，但我的思緒都跟隨着受害者家屬。」「希望這樣的悲劇最終可以觸發有意義的法例和其他必要措施，以保護明星、警察、無辜旁觀者和記者本身的生命和安全。」

■文：Bosco



■Justin Bieber對事件感震驚。資料圖片



Kim Kardashian 懷孕禁食壽司

真人騷女星Kim Kardashian(見圖)將為人母，陀着BB的她與其他懷孕母親一樣要戒口，她近日便公開大談做大肚婆的心情。Kim說道：「我平時要睡很多覺。事實上我現在感覺很好。我不會說懷孕是一件容易的事，幸好現在很少孕吐。」另外，她表示懷孕一點也不有趣，完全也不如他人所想，有時還幾痛苦。現階段她特別想食海鮮，她表示：「我很想食壽司，但我知不能食，所以我現在經常食很多蘿蔔及芹菜。」她指自己暫時未知道嬰兒的性別，但希望盡快知道，被問及她想要男或女？她表示沒有特別偏好，只想擁有一名健康的嬰兒。

■文：Bosco/圖：資料圖片